

RETIFICAÇÃO II DO EDITAL Nº. 04, DE 30 DE DEZEMBRO DE 2024

PROCESSO SELETIVO DE HABILITAÇÃO PARA REMOÇÃO DE  
TÉCNICOS

ADMINISTRATIVOS

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE  
VIDA DIRETORIA DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAL

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e Qualidade de Vida da Universidade Federal de Pernambuco tornou pública a abertura de inscrições para o PROCESSO SELETIVO DE REMOÇÃO para Técnico-administrativos em Educação, do quadro permanente de pessoal da UFPE nos termos da Lei nº 8.112/90, artigo 36, parágrafo único, inciso III, alínea “c”, retifica as seguintes informações:

ONDE SE LÊ:

ANEXO I

CRONOGRAMA

Atividade	Data
Inscrição online	01 a 31/01/2025
Resultado parcial	05/02/2025
Recursos	06 e 07/02/2025
Resultado final	12/02/2025

LEIA-SE:

ANEXO I

CRONOGRAMA

Atividade	Data
Inscrição online	01 a 31/01/2025
Resultado parcial	10/02/2025 <b>até às 17:00h</b>
Recursos	11 e 12/02/2025
Resultado final	17/02/2025 <b>até às 17:00h</b>

ONDE SE LÊ:

4.5 Se o número de interessados for maior que o das vagas oferecidas em cada unidade de lotação, observar-se-ão, sucessivamente, para fins de classificação e, se necessário, de desempate, os seguintes critérios:

d) existência de questões pessoais (familiares ou de saúde) determinantes para o pedido que poderiam ser minoradas em função da remoção, desde que devidamente identificados pelo NASS - PROGEPE;

LEIA-SE:

**Fica excluído do presente edital o item 4.5, letra d:** existência de questões pessoais (familiares ou de saúde) determinantes para o pedido que poderiam ser minoradas em função da remoção, desde que devidamente identificados pelo NASS - PROGEPE;